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            Okresný súd Trnava v právnej  vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Progressive FR, s.r.o., IČO: 45 269
343, so sídlom Palárikova 220/15, Zeleneč 919 21 zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel:
Sro, vložka č. 29064/T, správcom ktorého je: REDANT RECOVERY, k. s., IČO: 52 522 733, so sídlom kancelárie:
Halenárska 18, 917 01 Trnava, značka správcu: S1948, o žiadosti správcu o uloženie záväzného pokynu, takto

rozhodol

Súd   u k l a d á  správcovi: REDANT RECOVERY, k. s., IČO: 52 522 733, so sídlom kancelárie: Halenárska 18, 917
01 Trnava, značka správcu: S1948 záväzný pokyn na speňaženie majetku úpadcu zapísaného v súpise všeobecnej
podstaty zverejnenom v Obchodnom vestníku č. 82/2024 zo dňa 26.04.2024  pod položkou č. 1 - pohľadávka úpadcu
voči konateľovi úpadcu zo zodpovednosti za nepodanie návrhu na vyhlásenie konkurzu včas, súpisová hodnota
12.500,- eur, a to predajom v ponukovom konaní v zmysle § 92 ods. 1 písm. d) ZKR zverejnením v Obchodnom
vestníku za nasledovných podmienok:

„a.) Správca zabezpečí zverejnenie oznámenia o verejnom ponukovom konaní spolu s výzvou správcu
na predkladanie ponúk v Obchodnom vestníku a na svojej úradnej tabuli s týmto minimálnym obsahom: označenie
speňažovaného majetku a práv nezameniteľným spôsobom, určenie minimálnej akceptovateľnej ceny najnižšej
ponuky v príslušnom kole ponukového konania, koniec lehoty na prekladanie ponúk, miesto a čas predkladania
ponúk, spôsob predkladania ponúk, náležitosti ponúk a spôsob a lehoty vyhodnocovania ponúk.

b.) Ponuka záujemcu na odkúpenie majetku bude akceptovateľná iba v prípade, že v 1. kole
ponukového konania bude najmenej vo výške 100% súpisovej hodnoty, v 2. kole ponukového konania bude najmenej
vo výške 50% súpisovej hodnoty, v 3. kole ponukového konania bude najmenej vo výške 25% súpisovej hodnoty. V
prípade, že ani v 3. kole ponukového konania nebude predložená ponuka žiadneho záujemcu, správca zorganizuje
jeho 4. kolo v ktorom bude oprávnený akceptovať najvyššiu ponuku záujemcu bez obmedzenia.

c.) Lehota na predkladanie ponúk je do 15 kalendárnych dní odo dňa nasledujúceho po zverejnení
oznámenia v Obchodnom vestníku.

d.) Ponuky záujemcov musia byť doručené osobne, poštou na adresu kancelárie správcu alebo
elektronicky do elektronickej schránky správcu najneskôr v posledný deň lehoty na predkladanie ponúk do 15.00 hod.
Na neskoršie doručené ponuky sa neprihliada.

e.) Záujemca je povinný predložiť svoju ponuku v zalepenej obálke s výrazným označením „Konkurz
Progressive FR, s.r.o. - záväzná ponuka. NEOTVÁRAŤ“.

f.) Záujemca je oprávnený do verejného ponukového konania predložiť iba jednu ponuku na rovnaký
predmet ponukového konania. V prípade podania viacerých ponúk rovnakým záujemcom na rovnaký predmet
ponukového konania sa na neskoršie doručenú ponuku neprihliada.

g.) Záujemca nie je oprávnený do skončenia verejného ponukového konania predloženú ponuku meniť,
upravovať ani vziať späť. Pričom ukončením verejného ponukového konania je vyhodnotenie predložených ponúk a
vyhlásenie víťaznej ponuky schválenej príslušným orgánom na uloženie záväzného pokynu.

h.) Záväzná ponuka musí minimálne obsahovať: nezameniteľné označenie záujemcu (u PO obchodné
meno, sídlo, IČO, bankové spojenie, telefonické a emailové kontakty a označenie štatutárneho orgánu; u FO meno a
priezvisko, adresu, dátum narodenia, bankové spojenie a telefonické a emailové kontakty), označenie predmetu
speňaženia v ponukovom konaní, ponúkanú peňažnú sumu za predmet speňaženia, doklad o zložení zálohy na
konkurzný účet úpadcu vo výške 500,- EUR a čestné vyhlásenie o tom, že záujemca sa dôkladne oboznámil a
súhlasí s podmienkami predmetného verejného ponukového konania vyhláseného správcom.

i.) Záloha zložená na účet správcu sa započíta s kúpnou cenou víťaza ponukového konania.
Neúspešným účastníkom ponukového konania správca vráti zloženú zálohu na určené účty v lehote do 3 pracovných
dní odo dňa ukončenia ponukového konania.

j.) V prípade, že víťaz ponukového konania neuzatvorí so správcom kúpnu zmluvu na predmet
ponukového konania v zmysle podmienok tohto ponukového konania stáva sa zložená peňažná záloha zmluvnou
pokutou v plnej svojej výške a započíta sa v prospech všeobecnej podstaty majetku úpadcu.

k.) Správca je oprávnený určiť ďalšie náležitosti ponuky tak, aby nebol neprimeraným spôsobom
obmedzený záujem o účasť na tomto verejnom ponukovom konaní.

l.) Víťaznou ponukou bude vyhodnotená ponuka s najvyššou ponúknutou sumou na jednotlivý súbor
predmetu speňaženia spĺňajúca zároveň všetky podmienky ponukového konania. V prípade rovnosti ponúk sa
víťaznou ponukou stane ponuka vylosovaná konkurzným správcom.

m.) Schválenie víťaznej ponuky resp. ponúk podlieha súhlasu príslušného orgánu.
n.) O otváraní obálok a vyhodnotení ponukového konania spíše správca úradný záznam a predloží ho

príslušnému orgánu.“
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Poučenie:

Proti tomuto  uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Trnava dňa 03.03.2025

JUDr. Jana Wilková, sudkyňa
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